

Berichtigungen.

- Jhrg. 38, Heft 2, S. 715, 35 u. 52 mm v. o. lies: $\text{CH}_2:\text{C}(\text{ONa})\cdot\text{OC}_2\text{H}_5$
 statt $\text{CH}_2:\text{CH}(\text{ONa})\cdot\text{OC}_2\text{H}_5$.
- » 38, » 3, » 842, 100 mm v. o. ist in der Ueberschrift das Praefix
as. zu streichen.
- » 38, » 4, » 970, 53 mm v. o. lies: »(I)« statt »(II)«.
- » 38, » 4, » 982, 28 mm v. o. lies: »alkalilöslich« statt »alkali
 unlöslich«.
- » 38, » 5, » 1131, 4 mm v. o. lies: »interessirten« statt »interessiren«
- » 38, » 5, » 1196, 86 mm v. o. lies:

